
 

NEDĚLNÍ FESTIVALOVÝ 

P R O G R A M : 

23. listopadu 2014 

                     * Kino Blansko, Hybešova 6                                                          

 

výstava fotografií: Zdeněk Špíšek – CESTY Z CESTY 

 

filmy a besedy uvádí JIRKA DRAŽIL:   
 10:00 ZOLTÁN PÁL: SNĚŽNÝ LEOPARD 

Sněžného leoparda získá, kdo dosáhne pěti nejvyšších vrcholů území bývalého 
Sovětského svazu. Pik Kommunizma 7.495 m. (Tádžikistán), Pik Pobědy 7.439 m. 
(Čína / Kyrgysztán), Pik Lenina 7134 m. (Kyrgysztán / Tádžikistán), Chan Tengri 
7.010 m / 6.995 m. (Kazachstán / Čína / Kyrgysztán), Štít Korženěvské 7.105 m. 
(Tádžikistán).  

 10:55 PETR KAŠPAR: ZTRACENI V INDICKÉM OCEÁNU 
Český filmový štáb se vydal natočit dokument o největším přírodním atolu 
Indického oceánu s unikátní flórou a faunou. Svět pod hladinou, ale i nad ní, 
zaznamenali filmaři unikátní technikou. To vše s vědomím, že může každým 
okamžikem dojít ke konfrontaci se somálskými piráty, v jejichž vodách se atol 
nachází. 

 11:50  ZDENĚK ŠPÍŠEK: BRUNEI – ZELENÉ  SRDCE BORNEA  
Do srdce nížinného deštného lesa proti proudu řeky Temburong, územím Ibanů 
sběračů damaru. Měsíc plný zážitků ,,ze života vědce‘‘. O fungování pralesa s jeho 
pozoruhodnými obyvateli a jejich strategii přežití. Prozkoumáme i pobřežní mangrove 
s krokodýli a ,,pivní opicí‘‘, kerangové lesy s masožravými rostlinami a lesy s obřími  
jehličnany s jehlicemi připomínající listy.  

12:45 – 13:00 přestávka    
 13:00 SILVIE RYBÁŘOVÁ: GRAND PRIX V DÁLKOVÉM PLAVÁNÍ 

Začínala v Blansku na bazéně  a teď odvážně plave třeba mezi jedovatými hady v 
Argentině a odhání piraně, jindy zase přes chladivá kanadská jezera a sbírá přitom 
přední umístění v extrémních závodech světové série Grand Prix.    

 13:50 PETR VABROUŠEK: Z HAVAJE NA ANTARKTIDU 
Je stále aktivní legendou světového triatlonu, 15x v řadě na Havaji, 150x dokončil 
Ironmana  (32x vítězně), dvakrát zvítězil ve světovém poháru. Běžně závodí po 
celém světě, přesto trochu překvapí jeho start v Antarktidě, kde v rekordních časech 
zvítězil v maratonu (42km) a utramaratonu (100 km). 

14:45 -15:00 přestávka                
 15:00 TI, KTEŘÍ UTÍKAJÍ PĚŠKY, Tarahumarové a poselství Bílého koně,  

Nakladatelství Jota 2014 – křest knížky Milana Daňka provedou ultramaratonské 
sudičky Tomáš Rusek, Jaroslav Kocourek a Alena Žákovská.       

a na závěr filmová premiéra: 
 BUĎME SVORNI ON THE ROAD / STOPY MILANA DAŇKA, režie: Radek 

Popelka, produkce: Jan Popelka, ČR 50 min. 
Tramp, náčelník, kurátor pro mládež, medvěd Milan Daněk putuje divočinou pralesa i 
civilizace...Filmový cancák o vítání slunce u  Rudých půlek, kamarádství, Kotlíku, 
bledých tvářích, cestách a návratech, svědcích  pravěku a těch, co utíkají pěšky. 


